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Předložená diplomová práce se zabývá zobrazením ženských postav v americkém hororovém filmovém žánru a analyzuje čtyři zvolená díla Carrie (1976), Midsommar (2019), Halloween (1978) a It Follows (2014). 
V úvodu studentka definuje cíl své závěrečné práce, naznačuje strukturu a velmi přesvědčivě vysvětluje výběr filmů, které umožňují analyzovat nejen koncept monstrózní ženskosti a poslední přeživší dívky, ale i proměnu této problematiky v průběhu čtyřiceti let. 
V první kapitole teoretického celku diplomantka poskytuje historický přehled vývoje hororového žánru a vysvětluje důležitost autorky Mary Shelley či filmového režiséra a scénáristy Alfreda Hitchcocka. Druhá kapitola definuje podrobně termíny evofeminismus či „gynaehorror“ a vysvětluje, jak tabuizovaná témata spojená s ženským tělem či mytologie přispěly ke vzniku výše zmíněného žánru „ženského hororu“. V tomto celku studentka také rozebírá relevantní teorie Sigmunda Freuda, snahu o redefinici jeho teorií v hororovém žánru a zabývá se koncepty „poslední přeživší dívky“, „kastrující ženy“ a „falické ženy“. Celá teoretická část je tematicky relevantní a výborně zpracovaná. Snad jedinou výtkou je přílišná obsáhlost druhé kapitoly. Domnívám se, že ji studentka mohla více strukturovat a rozčlenit ji do dvou částí dle dvou hlavních témat. 
Analytickou část studentka člení do čtyř kapitol, v nichž se zabývá jednotlivými hororovými filmy a jejich zobrazením konceptu „monstrózní ženy“ (Carrie, Midsommar) či „poslední přeživší dívky“ (Halloween, It Follows). Tento celek považuji za velmi vydařený, studentka píše o tématu s prokazatelným zaujetím, vlastní analýzu opírá nejen o primární zdroje, ale rovněž o zdroje kritické. Velmi kladně hodnotím i obrazovou přílohu, která výborně dokumentuje analyzované situace. Autorka v tomto celku prokazuje vhled do studované problematiky. Domnívám se ale, že studentka mohla průběžně do svého textu více začleňovat srovnávací analýzu, která se objevuje ve větší míře až v závěru. Další drobnou výtkou je prostřední odstavec na str. 37, který do textu nezapadá a působí jako vytržený z kontextu. Autorka mohla mužské role zmínit v úvodu kapitoly nebo tuto pro analýzu nepodstatnou myšlenku zcela vynechat.
Po jazykové stránce je práce na velmi dobré úrovni, gramatické chyby se objevují poměrně zřídka, autorka prokazuje, že umí velmi dobře vystavět argument. Z formálního hlediska je práci stěží co vytknout, snad jedině naprostý detail – analytický celek mohl začínat na nové straně (str. 30). Studentka nashromáždila a prostudovala velké množství kvalitní sekundární literatury, se kterou velmi dobře pracuje. 
Závěrečná práce splňuje zásady pro vypracování, naplňuje stanovený cíl, má logickou strukturu a odpovídající rozsah. Práce je založena na relevantních sekundárních zdrojích a teoretická a analytická část působí vyváženě. Závěrem bych chtěla ocenit studentčinu důslednost, která prostupuje celým textem, a prokazatelné zaujetí tématem. Práce jako celek působí precizně.
Z výše uvedených důvodů diplomovou práci hodnotím stupněm B.
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